



DESTROZOS EN ALCALDIA.— Graves daños causaron varios terroristas que ayer en la tarde se tomaron la Alcaldía de Mejicanos. Los sujetos rompieron vidrios, violentaron y saquearon es-

critorios y archivos y robaron dinero en efectivo. También pusieron en libertad a los reos de la Policía Municipal. El alcalde José A. Guzmán observa parte de los destrozos.

Grupo Armado se Toma Alcaldía de Mejicanos

Varios terroristas armados se tomaron ayer en la tarde la Alcaldía de Mejicanos y la Policía Municipal, dejaron en libertad a los reos y robaron su arma al director.

Faltando unos 10 minutos para las cuatro de la tarde, según informes, varios sujetos armados irrumpieron en la Alcaldía y obligaron a los empleados a reunirse en la

primera planta. Mientras, otros se dedicaron a romper vidrios, violentar y saquear escritorios, archivos, etc. De la Tesorería robaron dinero en efectivo, de los impuestos, de la venta de cédulas y vialidades.

Otros de los sujetos que al parecer estaban endrogados, colocaron en sitios estratégicos tambos con

—Favor pase a la página 13.

Embajador E.U. Reúnese con el Arzobispo Romero

“Deploramos los esfuerzos de quienes tratan de silenciar las voces de la razón y la moderación con explosivos, con la intimidación y el asesinato”, expresó el Secretario de Estado Cyrus Vance, en una carta presentada a Monseñor Oscar A. Romero, arzobispo de San Salvador, por Robert E. White, el recién llegado Embajador de los Estados Unidos en El Salvador, el viernes 14 de marzo.

La carta de Vance fue entregada en respuesta a la carta que originalmente monseñor Romero envió al presidente Jimmy Carter, en la cual expresaba sus

opiniones respecto a la ayuda de los Estados Unidos a la Junta Revolucionaria de Gobierno.

“Nosotros estamos comprometidos en promover los derechos humanos y los principios democráticos. Compartimos su repulsi-

—Favor pase a la página 21.



MUERE.— (Santa Ana). El comerciante Juan de Dios Gutiérrez, murió de lesiones de bala. Las autoridades judiciales dijeron que los orificios de entrada de los proyectiles tenían tatuaje de pólvora. (W.M.).



TAXISTA ULTIMADO.— Mauricio Marroquín Galicia, taxista ultimado en el Paseo Independencia, San Salvador, en la madrugada del Jueves. Lo mataron de un balazo en la cabeza.

Para San Salvador

Estudian Integración del Ferrocarril a Transporte

Actualmente se revisa la situación del ferrocarril, a fin de integrarlo a diferentes alternativas viables al transporte colectivo metropolitano e interdepartamental, señala el Lic. Oscar Menjivar, Ministro de Economía.

Al enumerar las razones por las cuales es necesario contar con la integración del ferrocarril, como solución al problema que se

origina en el transporte urbano, el ministro Menjivar destaca una entre otras: el ahorro económico que supone el usar menos derivados de petróleo (lo que se posibilita en el ferrocarril), por el mayor uso de energía eléctrica de la que disponemos en abundancia.

El periodista de EL DIARIO DE HOY hizo observar que, además, se ob-

tendrían mayores beneficios por cuanto la inversión en ferrocarriles representa una única inversión inicial con mínimos gastos de mantenimiento y duración a largo plazo de los equipos por un lado.

Por otra parte, la inclusión del ferrocarril como alternativa en el transporte urbano, supone mayores combinaciones posibles de modos de transporte que implican a la larga, un ahorro de combustible en la ciudadanía, ahorro de tiempo a la productividad, mayor capacidad de des-

plazamiento por persona al mínimo costo y, finalmente, menor contaminación ambiental.

Aun cuando se sabe que en el país se han efectuado cantidad de estudios sobre el tema y otros similares, el Lic. Menjivar hizo mención de uno realizado por el BID en administraciones anteriores y el cual está siendo revisado actualmente por los técnicos del Ministerio para analizar sus factibilidades hoy.

Entre otras, las alternativas que se pueden men-

—Favor pase a la página 13.

Urgente Revitalizar OEA Dice Embajador Arrieta

Es urgente revitalizar la Organización de Estados Americanos, OEA, para que cumpla la finalidad de sus objetivos, dijo ayer el Dr. Ernesto Arrieta Peralta, al conversar con los periodistas, momentos antes de ser juramentado como delegado de El Salvador ante ese organismo.

El Dr. Arrieta Peralta llega a ocupar la vacante dejada por el Dr. Sidney Mazzini Villacorta.

El joven abogado ingresó al servicio exterior en 1972. Fue Jefe del Departamento de Organismos Internacionales y más tarde, Director del Departamento de Asuntos Americanos, desde donde participó en varias reuniones a ese nivel.

En 1973 fue designado representante alterno ante la Oficina Europea de las Naciones Unidas en Ginebra, Suiza. Asistió como Jefe de la Delegación a numerosas reuniones internacionales de la Conferencia de las Naciones Unidas

—Favor pase a la página 26.

Proyectan Iluminar el Estadio de San Miguel

SAN MIGUEL.— La colaboración decidida y oportuna de la Asociación Pro-Mejoramiento de San Miguel, así como de todas las fuerzas vivas del pueblo, busca la Municipalidad que encabeza don Rafael Humberto Campos Fuentes, para lograr la iluminación del estadio “Juan Francisco Barraza”.

La intructuosa lucha por lograr este objetivo, que colmaría las aspiraciones del pueblo, data desde hace muchos años, pero el alcalde miguelense se ha

propuesto lograr que tal iluminación sea una realidad, en beneficio de la fanática.

El alcalde comprende que es un camino harto difícil para la Municipalidad lograr por sí sola esta importante obra, por lo que desea la valiosa colaboración de la Asociación Pro-Mejoramiento de San Miguel, así como de las entidades pro-comunales y del pueblo en general.

Se lamenta el Alcalde de no haya encontrado una positiva respuesta —

—Favor pase a la página 15.



FUTBOLISTA AHOGADO.— Luis Abraham Cores Privado, de 25 años, pereció ahogado el jueves en Moncagua. Cores, considerado como uno de los pocos extremos izquierdos con que cuenta nuestro fútbol, dejará un vacío difícil de llenar. Su última actuación la tuvo el domingo cuando Aguilera se enfrentó al Suchitepéquez, de Mazatenango. Además, él militó en Alianza, Luis Angel Firpo, Selección Nacional y en el fútbol guatemalteco. (Foto de Fernández).

Panameño Invitado a Salir del País por Migración

El Director General de Migración, coronel Roberto Martínez, dijo ayer que el panameño Demetrio Olaciregui, fue invitado a salir del país por no tener sus documentos en regla. Su residencia había vencido el 19 de febrero, dijo.

Olaciregui llegó hace unos meses al país. Estuvo trabajando en algunos medios de información y últimamente colaboraba con algunos diarios y era corresponsal alterno de la agencia UPI, en esta capital.

En Migración se dijo que se desconocían sus actividades y que el procedimiento fue apegado a las leyes migratorias. Llegó como turista, después se le autorizó, temporalmente, la residencia, con autorización también de trabajar.

El jueves, se dijo, fue invitado a abandonar el país, con toda la cordialidad del caso y puede regresar cuando lo desee, siempre y cuando llene los requisitos migratorios, se señaló.

Autonomía de Tribunal Docente Piden Maestros

Uno de los propósitos fundamentales por los que está trabajando el magisterio nacional, es lograr la autonomía del Tribunal de la Carrera Docente, según se informa.

Durante la toma de posesión de las Juntas de la Carrera Docente de la zona central y occidental, que se efectuó ayer en el Instituto Nacional “Francisco Morazán”, los mentores solicitaron a los miembros del Tribunal apresurar los trámites para lograr su objetivo y no continuar ad-

critos al Ministerio de Educación.

Algunos de los profesores entrevistados afirmaron que las personas que integraron el tribunal en administraciones anteriores, “aplicaron fallos injustos, viciados de acuerdo al sistema de gobierno de turno, lo cual perjudicó a los mentores”.

Manifestaron su apoyo a los miembros actuales del organismo por estar trabajando con una nueva políti-

—Favor pase a la página 26.